

## 『腫瘍病理鑑別診断アトラス 腎盂・尿管・膀胱癌 第2版』

## 正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2024年7月1日作成)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1刷	46	右段上から2行目	腎細胞癌では p63 <sup>+</sup> ,	腎細胞癌では p63 <sup>-</sup> ,	2024/7/1